
Izvješće o provedenom danu: 

DAN SIGURNIJEG INTERNETA 

(9.2.2022.) 

 

U razdoblju od 4.2. do 11.2.2022. obilježila sam Dan sigurnog interneta. Ovaj dan 

obilježen je od 1. do 4. razreda Osnovne škole Izidora Poljaka Višnjica. Provodeći ovaj dan, 

učenicima se skreće pažnja na važnost očuvanja sigurnosti prilikom korištenja interneta. Uči 

se o potencijalnim rizicima interneta te načinima reagiranja na probleme, a spominju se i 

pozitivne strane korištenja interneta. Sadržaji su bili prilagođeni posebno prvom i drugom 

razredu te posebno trećem i četvrtom razredu zbog razlike u dobima, sposobnostima te 

razumijevanju učenika o ovim temama.  

Svaki razred prolazio je prezentaciju (Prilog 1) s time da je prezentacija prilagođena 

posebno svakom razredu. Uz prezentaciju sam sa svaki razredom prolazila razgovor o 

internetu, njegovim mogućnostima te su nagađali što se taj dan (9.2.2022.) obilježava.  

Nakon prezentacije, prvi i drugi razredi prolazili su kroz digitalnu slikovnicu „Sigurni 

s Neticom“ (Prilog 2) kroz koju su se susretali sa raznim izazovima i opasnostima koji su 

čekali Neticu i njezine prijatelje. Slikovnica je bila učenicima veoma poučna i zanimljiva.  

Prije prezentacije, treći i četvrti razredi gledali su edukativni video (Prilog 3) o 

sigurnosti na internetu. Nakon pogledanog videa, učenici raspravljaju. 

Svi razredi u bilježnicu zapisuju nekoliko pravila koja su po njima bila najvažnija 

(minimalno 3 pravila). Uz zapisivanje u bilježnicu, učenici izrađuju i edukativne plakate o 

sigurnosti na internetu (Prilog 4). 

Cjelokupni dan je učenicima bio ispunjen zanimljivim aktivnostima te  su puno toga 

zapamtili. Kroz odrađivanje tema koje će kasnije dolaziti na satovima informatike, učenici će 

primjenjivati naučeno znanje te lakše svladavati nove nastavne sadržaje.  

 

 

 

 



PRILOZI: 

Prilog 1 – PowerPoint prezentacija  

 

PRILOG 2 – Digitalna slikovnica „Sigurni s Neticom“ 

https://netica.hr/materijali/Slikovnica_web.pdf (Pristupljeno 8.2.2022.) 

 

https://netica.hr/materijali/Slikovnica_web.pdf


Prilog 3. Edukativni videozapis 

https://www.youtube.com/watch?v=zpN27zFReC0  (Pristupljeno 8.2.2022.) 

 

Prilog 4. Dio radova učenika (posteri) 

  

https://www.youtube.com/watch?v=zpN27zFReC0






 

 


